国家统计局安徽调查总队盘点我省居民支出"账本"

年人均消费13181元

星报讯(记者 董艳芬) 开 门七件事,柴、米、油、盐、酱、醋、 茶。在过去的一年里,安徽城镇 居民开支有哪些新变化? 国家统 计局安徽调查总队日前对2011年 居民支出"账本"进行了盘点。数 据显示,2011年我省城镇居民人 均消费性支出13181.46元,同比增 ₭145%。

受物价上涨因素影响,2011

年,在安徽城镇居民的八大类消 费支出中,食品和衣着花费占了 "大头"。统计显示,去年,我省城 镇居民食品和衣着人均消费分别 达到5246.76元和1371.01元,同比 增长20.1%和11.9%;居住类消费 和医疗保健类消费继续延续近几 年来的较快增长态势,人均消费 分别为1501.39元和907.58元.同 比分别增长22.1%和23.1%。

另外, 在教育文化娱乐服务 消费方面,2011年安徽城镇居民 的人均消费1631.28元,同比增长 10.2%;其他消费分项增幅则相对 平稳,其中,家庭设备用品及服务 类人均消费690.66元,同比增长 1.8%;交通和通讯类人均消费 1365.01元,同比增长0.6%;其他商 品及服务类人均消费467.77元, 同比增长7.4%。

亲切耐读,选角独特,定位准确

淮南各界盛赞本报城市精神报道



读了《市场星报》对淮南城 市精神的报道,让我很感动,也 很振奋。其中淮南文化建设方 面的报道尤其让我印象深刻,

感谢《市场星报》对淮南的 关注和报道。整个文章选角独 特、立意深远。淮南目前正处于 城市全面转型及加速崛起的黄

城市精神的解读,需要回答 "是什么"、"干什么",即这是一座 什么样的城市(城市定位)、将建设

记者 宁大龙 圣林

2月20日,本报以《五彩淮南孕生多彩"城魂"》为题,推出了淮南 城市精神的报道。该报道见报后,在淮南当地引起强烈反响,淮南各 界人士也借助本报平台,表达了自己对城市精神的独特理解。

"淮南的孩子都学艺",这在我们 淮南是一句流传很广的老话,也 从另一个侧面反映了淮南人在 精神文化方面的需求。作者在

金发展时期,经济政治建设成绩 喜人,文化建设异军突起,社会 生活丰富多彩,感人事迹、精彩 故事不断涌现,希望《市场星报》

一座什么样的城市(发展目标)这 两大问题,《市场星报》的这篇报 道,把握住了"两型城市"这一主

文中引用这句老话,加上普通淮 南市民的典型事例,读起来让人 感到亲切。

淮南文化局局长 孙献光

继续加大对淮南建设发展成就 的采访报道力度,不断推出精品

淮南市委外宣办主任 洪浩

题,十分精准,达到了一定深度。 淮南市文化市场综合执法大

队大队长 沈国冰

严禁高中教师"猜题"捞钱

星报讯(星级记者 桑红 青) 随着高考临近,一些组织和 机构开始打着省内名校名师、命 题专家的旗号,采用刊发《考试说 明》揭秘解读、考点预测等形式, 搞所谓的"猜题",推销所谓"押题 桊"。省招委昨日专门发文要求,

严禁任何单位和个人组织类似活 动,学校、教师和教研人员不得擅 自对外发布涉及全省高考的相关 信息。

另外,严禁辖区内高中教师 参与赢利机构组织的有关高考的 培训、研讨、分析会等。

血液库存预警线调整

星报讯(记者 胡敬东) 自 2月15日起,省血液管理中心对 全省各中心血站血液库存预警线 进行了统一调整。调整后的血液 库存预警线共分为5级:≥15天

日用量为库存积压(紫色预整): 10~14天为正常(红色预警);7~ 9天为偏少(橙色预警);4~6天 为紧缺(黄色预警);≤3天为严 重短缺(黑色预警)。

次晚宴损失两万多

星报讯(曹小兵 余海华 记 者 曹开发) 旌德县小王家住该 县县城某小区,经常在外应酬。2 月17日傍晚,小王接到朋友的电 话,让他赶紧带上妻子去饭店吃 饭。小王的妻子当时正一边上网 一边把脚放在电脑桌下面的电烤 箱里烤火,上面还盖着一块棉布。

离开房间时,小王的妻子忘 记关闭电烤箱的电源。结果电烤 箱的高温引燃棉布,继而引发大 火。火灾扑灭后,经现场初步清 点,小王家6700元现金、一台价 值4200元的空调、一台价值4800 元的电脑,还有数码相机、电视机 等都被烧毁,损失两万余元。



安徽省福利彩票发行中心

那事再告題



我省中出今年第4注头奖 5



今日双色球开奖, 奖池突破



15选5大派奖火热进行中

中国福利彩票,中国人的慈善事业

安徽福彩网: www.ahfc.gov.cn